



TUDOR OCTAVIAN: «Sortiți iubirii»

Trăsătura esențială a personajelor prozei lui Tudor Octavian... «Sortiți iubirii» (Editura Eminescu, 1988), este inteligentă. Nu, însă, o inteligență de tip practic...

probabil cu sursa în subconștient — de a ceea ce lumea în tipologii... «Sortiți iubirii» este un roman de dragoste...

so-duc până la capăt, că e mai profitabil să trăiești înmăginit decât să trăiești efectiv... «Sortiți iubirii» este un roman de dragoste...

„Critica înseamnă viziune”

Urmare din pag. 1

au șansa să întinească marea fluviu, multe dintre ele vor seca sau se vor topi în dune de nisip... Critica înseamnă viziune...

lăzii (pentru că e vorba aici de o maladie a conștiinței artistice... Critica înseamnă viziune...

Excesul de metodă

Urmare din pag. 1

parabil cu o funcție bijectivă. Rezultatele acestei metode vor merge totdeauna la fi consemnate într-o antologie a ridicolului omnesec... Excesul de metodă...

pasivitatea atomizată. Reprezentanții de frunte au crezut cu sinceritate în posibilitatea de a găsi un mijloc universal de interpretare a oricărui text literar... Excesul de metodă...

rență dintr-o acțiune sistematică și complexă de impunere în cultura română a noilor metode critice... Excesul de metodă...

Valentin F. Mihăescu

Formată din muzeografi, topografi și reporteri, expediția va parcurge drumurile lui Eminescu prin țară cu ocazia turneelor teatrale... Excesul de metodă...

NOTE • ATITUDINI

Cu documentele pe masă

Reținem, din ultimul număr al revistei Amfiteatru (februarie 1988) paginile cu titlul „Biblioteca editurilor critice... Cu documentele pe masă”

ajunge nu numai a depista în acte numele Iminovici și a fixa „litteratură” acestui vechi și se pare, urgia... Cu documentele pe masă”

inventar sau genul de documente românești aflate în muzee, ashire, biblioteci din toată lumea... Cu documentele pe masă”

Alexandru Belu, A. Silvestri ș.a. ca și intervenții ale dramaturgului Paul Everac și ale poezilor Ilie Măduța și Ion Pachia Tatomirescu... Expediția „Pe urmele lui Mihai Eminescu”

Formată din muzeografi, topografi și reporteri, expediția va parcurge drumurile lui Eminescu prin țară... „Poetul și Cetatea”













